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Хашки трибунал објавио је данас оптужницу против босанског Муслимана Зухдије
Табаковића којом га терети за непоштовање суда зато што је потписао лажну изјаву у
корист одбране у процесу против Милана и Средоја Лукића

  

Табаковић је, према оптужници, за потписивање лажне изјаве од представника одбране
Милана Лукића добио 1.000 евра, а затим је пронашао још две особе да, уз исту накнаду,
дају лажне исказе.

  

У првом појављивању пред Хашким трибуналом, Табаковић је раније данас изјавио да
није крив по шест тачака оптужнице.

  

Табаковић је, према оптужници, 18. октобра 2008. у Сарајеву потписао лажну изјаву коју
му је припремила и понудила извесна Јелена Рашић, у то време референт за предмет у
тиму одбране Милана Лукића.

  

Премда је знао да ће лажно сведочити, будући да није био очевидац, нити је имао
сазнања о догађајима наведеним у изјави, Табаковић је потписао изјаву.

  

Рашићева му је, по оптужници, обећала још новца ако се појави пред Трибуналом и
сведочи у корист Милана Лукића, односно понови оно што је наведено у писаној изјави.

  

Табаковић и Рашићева затим су изјаву оверили у општини Ново Сарајево, а она му је
потом дала коверат у којем је било 1.000 евра.

  

На захтев Рашићеве, Табаковић је до 24. октобра 2008. пронашао још две особе које су
потписале лажне исказе у корист Милана Лукића.

  

Те унапред припремљене изјаве, Табаковићу је такође предала Рашићева, пише у
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оптужници.

  

Изјаве су затим оверили пред општинским органима у Новом Сарајеву, а извесни Драган
исплатио је особама које су их потписале, а чија имена су у оптужници затамњена, по
1.000 евра.

  

Одбрана Милана Лукића је почетком 2009. године као део свог доказног материјала
обелоданила тужилаштву Хашког трибунала лажне изјаве Табаковића и друге две особе.

  

Трибунал је Милана Лукића неправоснажно осудио на доживотни затвор, а Средоју
Лукићу изрекао је казну од 30 година затвора, због злочина над Муслиманима у
Вишеграду 1992-94. године.

  

Обојица су на ту пресуду уложила жалбу.

  

Табаковић је оптужен 19. новембра, а у притвор Трибунала у Схевенингену доспео је 18.
децембра.

  

У претресно веће које ће судити Табаковићу, именовани су судије Хауард Морисон
(Howard) из Велике Британије, Кевин Паркер из Аустралије и Мелвил Берд (Melvill Baird)
са Тринидада.

  

(Бета)
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